
Анализ  результатов изучения удовлетворенности родителей  

работой МКДОУ «Детский сад № 2 «Сказка  

в 2021-2022 учебном году. 
 

Важную  роль  в  системе  оценки  качества  образовательной  деятельности  играют  семьи  

воспитанников. Показателями качества образования являются данные опроса родителей, как 

предъявителей социального заказа в образовании. Анкетирование родителей включало оценивание 

ДОО по разным параметрам: оснащенность; квалифицированность педагогов; развитие ребенка в 

ДОО; взаимодействие с родителями. Анализ анкет позволил выявить информированность 

родителей об образовательной деятельности дошкольной организации и степень 

удовлетворенности образовательным процессом. Данная информация способствует согласованию 

целей, задач, ценностей с родителями, как социальными партнерами.  

 

Всего родителей, принявших участие в анкетировании – 218 из 225 (97%) 

Мамы – 210  (93,3%) 

Папы – 8 (6,7%) 

 

Получают информацию о деятельности учреждения – 213 родителей (97,3%) 

Получают недостаточно информации – 6 (2,7%) 

Не получают – 0 

 

Систематически посещает ДОУ- 129 детей (59,1%) 

Пропускают по болезни – 106 ребѐнка (48,6%) 

Часто пропускает по другим причинам 23 – ребѐнка (10%) 

 

Ходят в д.с. с удовольствием – 158 детей (72, 4%) 

Чаще с удовольствием – 54 ребѐнка (24,8%) 

Редко с желанием – 6 детей (2,7%) 

Без желания – 0 

 

Получают информацию о жизни ребѐнка в детском саду, об успехах, трудностях в его 

развитии – 212 (97,2%) 

Не получают – 0 (0%) 

Иногда – 7 (3,2%) 

 

Ребѐнок рассказывает дома о занятиях в д.с. каждый день – 148 (67,9%) 

Рассказывает иногда – 56 (25,7%) 

Никогда не рассказывает – 14 (6,4%) – дети, у которых отсутствует речь (раннего возраста) 

 

Охотно посещают родительские собрания, тематические встречи для детей и родителей – 207 

(95%) 

Неохотно – 11 (5%). Причины – нет времени. 

 

Удовлетворяет присмотр и уход за ребѐнком – 214 (98,1%) 

Удовлетворяет частично – 4 (1,9%) 

Не удовлетворяет – 0 

 

Удовлетворяет качество дошкольного образования – 214 (98,1%) 

Удовлетворяет частично – 2 (0,95%).  

Затрудняюсь ответить – 2 (0,95%) 

Не удовлетворяет – 0 

 



 

Удовлетворяет подготовка к обучению в школе (родители подготовительных групп – 57 

анкет) – 48 (84,2%) 

Удовлетворяет частично – 9 (15,8%), причины – нет логопеда. 

Не удовлетворяет – 0 

 

 

С кем из специалистов хотели встретиться? 

Логопед – 97 (47,3%) 

Музыкальный руководитель – 11 (5,4%) 

Инструктор по физической культуре – 9 (4,4%) 

Психолог – 42 (20,5%) 

Врач-педиатр – 5 (2,4%) 

Психиатр – 1 (0,5%) 

Другое – 1 (0,5%) 
 
 

Анализ анкетирования показал, что 98% родителей удовлетворены качеством образования в 

ДОУ, компетентностью педагогов и специалистов в вопросах воспитания и развития детей, 

присмотром и уходом за детьми.  
Доля участия родителей в образовательном процессе составила 78%, что позволило 

осуществлять преемственность между детским садом и семьей в развитии и воспитании детей. 

 
 


